
【茎崎庁舎跡地】

平成30年１月27,31日 説明会およびアンケート実施

説明会参加者：累計34名
アンケート内容：利活用提案のうち「事業者主体型」の２項目について、率直な感想を伺った。

アンケート回答者：26名

サウンディング型市場調査結果
についてのアンケート結果
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その他、自由意見

・公共施設や商業系などの複合施設がよい。
・近くにコンビニはあるが，周辺に商業施設があるなら大変便利にはなる。
・スーパーだけでなく，地域の人々が集まれる場所，路線バス，つくバス等の継り，病院等の継りも含
めて考えてほしい。住民が楽しく気軽に足を運べるような場所がほしいと思います。
・市が関係しているからこそ実現できる内容に期待しています。
・日用品，食品を扱う大きな店が少ないのでそのような店が出来れば利便性が向上すると思う。
・事業の完成目標年度を設定して，早期に実現してほしい。
・各地域の他店舗のことも考慮した計画にしていただきたい。
・人が集まりやすくにぎやかになる様にまた各世代が交流できるような良い施設を作ってください。
・市全体あるいは周辺地域も含めた長期的展望はどうなっているのでしょうか。
・行政側の意思決定が遅いのでは。
・公共施設の充実。


